

MŠ VRBIČKY PRO RODIČE NEJMENŠÍCH

M O N T E S S O R I



MONTESSORI HERNY pro rodiče a děti od 1,5 do 3 let

Máte chuť zblízka poznat Montessori a načerpat inspiraci pro radostné učení i pro výchovu s klidem a bez poražených? Chcete s dětmi zažít, jak vypadá a co přináší Montessori, být u jejich štěstí z objevování a naučit se, jak to vše přenést i domů?

V našich pátečních hernách pro rodiče spolu s dětmi prožijete **krásný společný čas**, vyzkoušíte si různé **Montessori pomůcky a aktivity** a děti s Vámi budou sdílet svou radost a úžas ze zkoumání a poznávání. Získáte **inspiraci pro společné hry i doma a venku** či pro **řešení různých výchovných situací**, kterými nás děti někdy zkoušejí. Součástí heren pro rodiče s dětmi společně je nejen hraní, ale i **poznávání Montessori principů a prostor pro reflexi zážitků, konzultace různých výchovných otázek a diskuse o výchově s respektem, láskou a svobodou a přitom potřebnými hranicemi**. Herny vedou naše dvě zkušené Montessori učitelky v českém i anglickém jazyce.

Den a čas: každý pátek 9:00 – 10:30
Místo: MŠ Vrbičky, Lesní 15 (vila se zahradou)
Cyklus: 10 lekcí (lze se přidat i v průběhu)
Cena: cyklus 3.200 Kč, samostatná lekce 350 Kč
Termín: 2. cyklus 2024/2025 od 10.1. do 17.3.
Kapacita: Maximálně 7 dětí s rodiči

„Velké díky za páteční dílny. Petra a Heloise mi v mnohém otevřely oči. Díky jejich laskavosti, profesionalitě a nadšení jsme se vždy cítili skvěle a moc se těšili na další týden.“

MINI ŠKOLKA pro děti od 1,5 do 3 let

Cítíte, že vaše dítě potřebuje společnost vrstevníků a možná už je připravené na další krok k růstu, samostatnosti a sebedůvěře? Uvažujete o školce a ptáte se, zda existuje bezpečné, láskyplné místo, kde se bude rozvíjet a kam je můžete s důvěrou svěřit?

PŘIJĎTE SE K NÁM PODÍVAT nebo si vyzkoušejte naši páteční hernu.

V naší Montessori školce je už 14 let také jesličková třída. V krásném a bezpečném prostředí malé skupiny **nejvýše deseti dětí** a pod trpělivým, laskavým a inspirativním vedením **dvou zkušených učitelek společně** – jedné **česky** a jedné **anglicky** mluvící, tu děti už od 1,5 do 3 let **svobodně zkoumají svět kolem sebe i vlastní možnosti, potřeby a zájmy**. V citlivém období prvního vzrodu, osamostatňování a objevování vlastní síly, které je velmi důležité pro rozvoj osobnosti i vztahu k učení, a především vztahu k sobě a k druhým, **rozvíjejí samostatnost a získávají první sociální dovednosti**. Společně, jako ve velké rodině s mnoha sourozenci, se **učí starat o sebe i prostředí kolem**. Pečují o rostliny a zvířátko, uklízejí, zkoušejí vařit. Tvoří, rozvíjejí řeč a poznávají první vědy. A s **každým úspěchem, který dokážou samy, roste jejich radost a sebedůvěra**.

Pro více informací, registraci na herny či sjednání návštěvy kontaktujte: lucie@willowtrees.cz.